

報道関係各位 PRESS RELEASE

2022年6月20日 株式会社ナップス

創業 60 周年記念イベント第二弾

ナップスチャリティーラリー2022「行っちゃえ!ナップス!」開催

~ 子どもの福祉や子育て課題の解決のために ~



オートバイ用品の小売・開発を行う株式会社ナップス(本社:神奈川県横浜市、代表取締役:望月 真裕)は、 今年が60周年であることに加えて、SDGs を掲げたファーストイヤーでもあることから、当社とお客様が一緒に なって社会貢献に取り組むチャリティーイベントを開催することをお知らせいたします。

参加資格である御朱印帳をナップス店舗で購入していただき、2022 年 7 月 9 日~2022 年 10 月 31 日迄の期間内に、全国 22 店舗のナップスでオリジナルスタンプを集めていただきます。22 店舗を 5 つのエリアに分け、エリア達成の数に応じて記念品を進呈します。

本イベントで参加者の皆様から寄付いただいた募金につきましては、子どもの福祉支援活動を行っている「認定 NPO 法人 フローレンス」に寄付させていただきます。

イベントの参加者の皆様が、全国のナップス 1 店舗ご来訪ごとに 22 円、及び御朱印帳の売上の一部、加えまして店舗に設置しております募金箱の寄付金を「認定 NPO 法人 フローレンス」に寄付いたします。

私たちナップスは豊かなオートバイライフと共にある持続可能な社会の実現を目指しています。子供たちを取り 巻く厳しい環境の改善への支援は、その実現のための大事な要素の一つと考えています。子供たちも安心安全にオ ートバイに親しみ、将来はライダーとして健全なオートバイライフを送ることができる選択肢を得られるような社 会の実現を目指し、その支援を行うことはナップスの使命であると考えています。



【イベント概要】

●特設ページ https://www.naps-jp.com/web/ncr2022/index.html

●参加方法

- ・ナップス会員登録(入会費・年会費無料)
- ・各店舗で販売の御朱印帳を購入(990円税込)
 - ※御朱印帳には、1 エリア達成で使えるオイル交換工賃スペシャルクーポン(1,100 円相当)が付きます。

●スタンプラリー

期間中、ナップス 22 店舗にナップス公式キャラクター「なぷこ」がデザインされているご当地オリジナルスタンプを設置しているので、それぞれの店舗に行き、御朱印帳に押印していただきます。その際お持ちのナップス会員証に来店記録をさせていただきますので、レジにてスキャンをお願い致します。

5つのエリアに分けられた全国のナップスに行くことで、エリア達成に応じた記念品がゲットできます。

イベント参加者の来店数×22 円、御朱印帳の売上の一部、店舗に設置しております募金箱の寄付金を「認定 NPO 法人 フローレンス」に寄付させていただきます。

なお、来店記録につきましては、ナップス会員証をレジにてスキャンして集計をしますので、御朱印帳の押印と 併せて忘れずにレジへお越しください。

開催期間

2022年7月9日(土)~2022年10月31日(月)

●エリア分け

① 東北・北関東エリア 3店舗

仙台泉インター店 前橋インター店 埼玉店

② 関東・静岡1エリア 6店舗

埼玉店 足立店 新横浜店 座間店 横浜店 浜松店

③ 関東・静岡 2 エリア 8 店舗

横浜店 浜松店 千葉北インター店 練馬店 三鷹東八店 多摩境店 ベイサイド幸浦店 小田原店

④ 中部・関西・岡山エリア 5店舗

豊橋店 名古屋南店 一宮店 東大阪店 岡山店

⑤ 中国・四国・九州エリア 3店舗

広島店 松山店 福岡店

●エリア制覇記念品

1 エリア達成: オリジナルステッカー&オイル交換工賃クーポン

2 エリア達成: なぷこちゃんステッカー

3 エリア達成: ナップスブロンズメンバーズカード

4 エリア達成: ナップスシルバーメンバーズカード

全エリア達成:ナップスゴールドメンバーズカード&記念カーボン楯

- ※1 エリア達成及び 2 エリア達成記念品については、達成した各店舗で記念品をお渡しします。
- ※3 エリア達成者以上の記念品については、イベント期間終了後、12 月 29 日迄にナップス店舗にお立ち寄りください。



●認定 NPO 法人 フローレンスとは?

2004年設立、特定非営利活動法人内閣府認証取得。児童福祉支援活動の分野にて東京都で最も早く「認定」 を受けた認定 NPO 法人。

「みんなで子どもたちを抱きしめ、子育てとともに何でも挑戦でき、いろんな家族の笑顔があふれる社会」の実現を目指す団体です。

https://florence.or.jp/

●ナップス公式キャラクター 「なぷこ」 とは?

なぷこは、今回のイベントの御朱印デザインにも採用されているナップス公式キャラクターです。詳細は別紙の の「なぷこの宣伝材料」をご覧ください。

https://naps.co.jp/wp-content/uploads/2022/06/220620_napko.pdf

【注意事項】

- ・当イベントは、ご参加の皆様がナップス店舗を巡る体験を楽しむことを目的としており、速度を競うものでは ありません。
- ・公序良俗に反する行為、交通規制を逸脱する行為、集計の不正等無いよう、ルールの遵守をお願い致します。
- ・不正行為が発覚した場合は完走を取り消し、次回以降の参加をお断りいたします。
- ・事故防止の為、交通法規を遵守しない走行(スピード違反や無理な追い越し、すり抜け)等はしないようお願い 致します。
- ・当イベント中に発生した交通事故、盗難等は一切の責任を負いかねます。
- ・御朱印帳を第三者への譲渡・換金・転売等は一切できません。
- ・当イベントは予告なく変更・中止する場合がございます。
- ・ご参加の皆様が無事故で楽しんでいただくことで、今後のイベント継続に繋がります。



株式会社ナップスは、1962年の創業以来、オートバイ用品の小売・開発・販売を行っており、店舗事業、ウェブショップ事業、N プロジェクト(エヌプロジェクト)事業の3事業をビジネスの柱として展開しております。

店舗事業では、関東エリアを基軸に東北から東海・近畿・中国・四国、九州、海外では台北エリアの 29 店舗(中古バイク用品買取販売「アップガレージライダース」6 店舗含む)を運営しており、店舗売場総面積 6061 坪、一店舗取扱いアイテム数は 35,000 点以上と大型店舗の利点を生かし、国土交通省認可の認証工場でのピットサービスを完備。

部品の交換や取り付け、車検などオートバイライフに必要なあらゆるサービスを提供しております。(2022 年 5 月現在)

また、ライダーの皆様にとってのワンストップチャネルとして店舗運営のみならず約 30 万点のアイテムを取り揃えたウェブショップの運営、さらに、潜在的なニーズにお応えするための新商品の企画・開発・製造・販売を行っております。

"For all Riders." の理念のもと、ライダーの皆様の安全で豊かなオートバイライフを全力でサポートいたします。

オートバイ用品小売業界の新しい形『ナップス DX』について



コロナ禍におけるニューノーマルな働き方が求められていることにより、旧態依然のやり方を見直し、店舗運営の手法にも変革をもたらす必要が生じてきました。

デジタルテクノロジーを活用し、お客様との新しいコミュニケーション方法を模索すること、 また、創業当時より当社が大切にしてきた対面接客による「来店する高揚感」を一層 高めること。オンラインとオフラインの双方を活かすことこそが、これからの時代の店舗運営 には必要不可欠であると考えます。

当社では、"For all Riders."全てのライダーの幸せを実現させるため、今後も『ナップス DX』導入店舗を拡大し、あらゆるお客様にご満足いただける店舗作りを目指して参ります。

ナップス DX の今後の展開や、オートバイ用品小売業界の新しい形についての取材・コメント提供など、 当社代表の望月がお受けいたします。

【会社概要】

会社名 株式会社ナップス

代表 代表取締役 望月 真裕

資本金 1 億円

設立 1962年1月

本社所在地 神奈川県横浜市中区桜木町1丁目1番地8号 日石横浜ビル16階

電話番号 045-211-4333 FAX 番号 045-211-4383 ホームページ https://naps.co.jp/

事業内容 オートバイ用品/部品の小売・開発

※プレスリリースに掲載されている内容、仕様、サービス、お問い合わせ先、その他の情報は発表時点の情報です。 その後予告なく変更となる場合がございますので、ご了承ください。

【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社ナップス 広報事務局 (㈱ガーオン内)

担当:月輪(ツキノワ)

電話:03-6417-4482 FAX:03-6417-4483 E-mail:naps@gaaaon.